

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 权威决定影响

中共郑州市委机关报

2019年6月

27 ⊟ 星期四

CN41 - 0048 邮发代号:35-3 第14628号

今天白天到夜里 阴天转小到中雨 风力 东南风 2~3级 温度 最高 33℃ 最低 23℃ 降水概率 70% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

习近平给"熊猫杯"征文大赛 获奖的日本青年复信

习近平主席出席 G20 大阪峰会三大看点

王国生在郑州市检查工作时强调

提高政治站位 践行初心使命 以办好民族体育盛会展现担当作为

本报讯6月26日,省委书记王国生到郑州市检 查第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备工作 情况,强调要高举习近平新时代中国特色社会主义 思想伟大旗帜,把开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育和筹备办好全国民族运动会结合起来,提高政治 站位,打稳政治责任,增强机遇意识,拉高工作标杆, 确保办成一届展现各民族大团结、展示中原出彩形 象的体育盛会。省委副书记喻红秋,省委常委、统战 部部长孙守刚,省委常委、郑州市委书记徐立毅,副 省长戴柏华等参加。

作为本届全国民族运动会主会场的郑州奥体中 心场馆已经完工,6月底前完成设备联调联试、项目 竣工验收,周边配套美化、绿化、亮化工作正在有序推 进。王国生先后到奥体中心体育场、体育馆等处察看 环节,叮嘱要搞好衔接、安全投用,确保工程质量。

在随后召开的座谈会上,王国生等听取郑州市 筹备进展情况汇报和省筹委会、执委会有关负责同 志发言,和大家一起分析问题、研究具体落实措 施。王国生对前期各项筹备工作给予肯定后指出, 全国民族运动会是民族团结的盛会、群众体育的盛 会,高质量办好运动会意义重大。政治上认识到 位,是办好这次运动会的灵魂。要进一步加深对 习近平总书记关于民族团结重要论述和关于河南 工作的重要讲话及指示批示精神的理解领会,切实 承担好这一政治任务,以实际行动践行党的初心和 使命,充分展现各民族像石榴籽一样紧紧抱在一 起、为实现中华民族伟大复兴的中国梦共同奋斗的 象。要增强机遇意识,把办好运动会当成全省的大 事要事来抓,动员各方力量积极参与,以此为契机 带动城市建设管理水平和市民文明素质全面提升. 推进郑州国家中心城市建设。要坚持问题导向,强 化安全意识,消除化解风险隐患,抓细抓实抓具体, 确保各项措施落实到位。要加强领导、明确责任, 集中精力、靠前指挥,聚焦竞赛表演、大型活动、接 待保障等重点任务、关键环节,把握主题主线、加大 宣传力度,积极营造喜迎盛会的浓厚氛围,高标准 办好民族体育感会。

郑州市领导王新伟、焦豫汝、杨福平、牛卫国、黄卿、 吴福民、马义中、王万鹏分别参加调研或座谈会。 (河南日报记者 朱殿勇



扫码观看河南台 郑州台视频新闻



丝路花雨·出彩河南丝路见证

"空中丝路"贯通全球 郑州枢纽建设速度飞快

——专访卢森堡货航 CEO 理查德·福森

郑报全媒体特派记者 聂春洁 武建玲 马健 段天博 许婷婷 安璐 发自卢森堡

从这里,中欧班列走向世界

-探访中欧班列乌鲁木齐集结中心

纵横阔道连遥陌 干年绮梦富干家

"一带一路"将郑州和凭祥连在一起



繁忙的中欧班列乌鲁木齐集结中心货场 本报记者 郭仕杰 摄









用好大数据"助推器" 为乡村振兴装上"科技眼"

铁路暑运7月1日启动

郑州局预计日均发送旅客42万人次

6版

市人大常委会办公厅开展主题党日活动

把学习成果转化为推进 人大工作的强大动力

日活动,重温入党誓词,接受革命传统教育。市人大常委会主任胡荃 市人大常委会副主任袁三军以普通党员身份参加活动。

在豫西抗日根据地纪念馆,胡荃和人事处党支部全体党员认 真观看展区陈列的大量珍贵资料,不时与大家交流,了解革命艰苦 历程,缅怀先烈丰功伟绩。

随后,在豫西抗日根据地纪念馆前,胡荃和人事处党支部全体 党员,面向党旗,举起右拳,重温入党誓词,激励永葆入党初心。

胡荃表示,"七一"将至,此次"不忘初心、牢记使命"主题教育 活动意义重大,既是一次革命传统教育,(下转二版)

全市纪检监察系统庆祝建党98周年

不辜负时代和人民重托 争做纪检监察出彩人

本报讯(记者赵文静)25日,市纪委监委举行全市纪检监察系 统庆祝建党98周年暨"七一"表彰大会。市委常委、市纪委书记、 市监委主任周富强出席会议并讲话。

周富强表示,纪检监察干部要时刻不忘自己的第一身份是共 产党员、第一职责是为党工作,始终对党忠诚、与党同心、为党尽 职,做绝对忠诚的纪检监察干部。

周富强强调,全市纪检监察干部要牢记党的理想信念和根本 宗旨,牢记党章和宪法赋予的基本职责,牢记"两个维护"的特殊使 命和重大责任,坚定理想信念、砥砺初心使命;(下转二版)



公职人员公共场所岂能"失德" 阻挠检举揭发要受党纪处分



建设国家中心城市•献礼新中国70华诞

民族的太团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统协意运动会2019年9月8日—16日在郑州举行



习近平总书记指出:

各民族要 相互了解 相互尊重 相互包容 相互欣赏 相互学习 相互帮助 像石榴籽那样紧紧 抱在一起



环境整治大提升 扮靓城市迎盛会

以最美城市环境最靓道路 景观迎接民族体育盛会





人人都是东道主,人人都是志愿者,人人都是参与者, 民族盛会,你我参与,奉献着,快乐着

争做文明人 当好东道主





